

В Совет городского округа г.
Нефтекамск Республики Башкортостан
от жителя гопрода Нефтекамск

Предложение

При ремонте железнодорожного переезда через улицу Заводская (ближайшее к переезду здание ул. Заводская 2А) было разрушено дорожное покрытие. В следствие чего дорога была перекрыта бетонными блоками. Жители Нефтекамска неоднократно обращались с требованиями починить дорогу и возобновить прямой проезд из микрорайона Михайловка в промзону.

Необходимо заасфальтировать 10 метров!! дороги чтобы возобновить движение. Но несмотря на это Администрация города уже сколько лет подряд не может найти деньги для выполнение данных работ.

Предлагаю включить в бюджет ГО города Нефтекамск на 2021 год работы по асфальтированию железнодорожного переезда через улицу Заводская.